
令和６年（２０２４年）１２月 ２３日（月） 

議  事  日  程  第   ３４   号  

 

 

午前１０時開議 

 

第１ 会議録署名議員の指名 

 

    【第１７期町田市議会改革調査特別委員会中間報告】 

第２ 第１７期町田市議会改革調査特別委員会中間報告 

 

    【提案理由説明・質疑・表決】 

第３ 議員提出議案第 ３０ 号 町田市議会の個人情報の保護に関する条例の一部を改正す 

る条例 

第４ 議員提出議案第 ３１ 号 町田市市税条例の一部を改正する条例 

   議員提出議案第 ３２ 号 町田市市税条例の一部を改正する条例 

 

    【総務常任委員会審査報告・質疑・表決】 

第５ 第１０５号議案 刑法等の一部を改正する法律の施行に伴う関係条例の整理に関する

条例 

第１０６号議案 町田市職員退職手当支給条例の一部を改正する条例 

第１０７号議案 公益的法人等への町田市職員の派遣に関する条例の一部を改正する

条例 

第１２４号議案 町田市一般職の職員の給与に関する条例の一部を改正する条例 

第１２５号議案 町田市長等の給与に関する条例の一部を改正する条例 

第１２６号議案 町田市一般職の任期付職員の採用及び給与の特例に関する条例の一

部を改正する条例 

第１２２号議案 町田市小野路宿里山交流館の指定管理者の指定について 

第１０１号議案 令和６年度（２０２４年度）町田市一般会計補正予算（第４号） 

 

    【健康福祉常任委員会審査報告・質疑・表決】 

第６ 第１１０号議案 町田市生活資金貸付条例を廃止する条例 

第１０１号議案 令和６年度（２０２４年度）町田市一般会計補正予算（第４号） 

第１０２号議案 令和６年度（２０２４年度）町田市国民健康保険事業会計補正予算

（第２号） 

第１０３号議案 令和６年度（２０２４年度）町田市介護保険事業会計補正予算（第

２号） 

第１０４号議案 令和６年度（２０２４年度）町田市後期高齢者医療事業会計補正予

算（第２号） 



第７ 健康福祉常任委員会継続審査申し出について 

    請願第 １７ 号 加齢性難聴者の補聴器購入の助成を早期に求める請願 

 

    【文教社会常任委員会審査報告・質疑・表決】 

第８ 第１０８号議案 町田市印鑑条例の一部を改正する条例 

第１０９号議案 町田市体育施設条例の一部を改正する条例 

第１１４号議案 （仮称）町田市立国際工芸美術館整備工事請負契約 

第１１５号議案 （仮称）町田市立国際工芸美術館整備空気調和設備工事請負契約 

第１１６号議案 （仮称）町田市立国際工芸美術館整備電気設備工事請負契約 

第１１９号議案 小山田子どもクラブの指定管理者の指定について 

第１２０号議案 玉川学園子どもクラブころころ児童館及びころころ学童保育クラブ

の指定管理者の指定について 

第１２１号議案 鶴川第二学童保育クラブの指定管理者の指定について 

第１０１号議案 令和６年度（２０２４年度）町田市一般会計補正予算（第４号） 

請願第 ２０ 号 ２～３年完成が遅れても、１５億円以上の予算を節約可能でさらに

現在の建設計画の多くの問題を解決可能な、（仮称）国際工芸美術館

関連の建設計画の変更見直しを求める請願 

請願第 ２１ 号 子ども達や保護者を振り回している統廃合計画を白紙撤回し国の適

正規模に基づいて、子ども達も安全に安心して近くの学校に通学し、

子ども達に目の行き届いた各学校の建替え・設置を求める請願 

請願第 ２２ 号 ６月請願採択に則り、町田市の第一期統廃合計画の延期と見直しを

求める請願 

請願第 ２３ 号 「新たな学校づくり」＝「地域活用型学校」についての策定、契約、

教育に関わる情報を市民にわかるように公表、説明することを求め

る請願 

第９ 文教社会常任委員会継続審査申し出について 

    請願第 １９ 号 （仮称）国際工芸美術館に関し、１２月議会において、第１１４

号～１１６号議案を成立させないことを求める請願 

 

    【建設常任委員会審査報告・質疑・表決】 

第10 第１１１号議案 町田市立公園条例等の一部を改正する条例 

第１１７号議案 忠生７３２号線（尾根緑道）道路改良工事（その４）請負契約の変

更契約 

第１１８号議案 鶴川駅北口広場デッキ整備工事請負契約の変更契約 

第１２３号議案 薬師池西公園、薬師池公園駐車場の指定管理者の指定について 

第１０１号議案 令和６年度（２０２４年度）町田市一般会計補正予算（第４号） 

 

    【提案理由説明・質疑・付託】 

第11 第１２７号議案 成瀬子どもクラブ新築工事請負契約 



    【提案理由説明・質疑・表決】 

第12 第１２８号議案 人権擁護委員候補者の推薦につき同意方について 

 

    【提案理由説明・質疑・表決】 

第 13 議員提出議案第 ３３ 号 リニア中央新幹線トンネル工事現場付近での湧水、気泡発

生の原因究明の徹底を求める意見書 

   議員提出議案第 ３４ 号 水道におけるＰＦＯＳ及びＰＦＯＡの暫定目標値を早期に

国の責任において一層安全な値へと改めることなどを求め

る意見書 

   議員提出議案第 ３５ 号 性教育の充実を求める意見書 

   議員提出議案第 ３６ 号 大学学費の値上げ回避のための緊急助成を求める意見書 

   議員提出議案第 ３７ 号 企業・団体献金の禁止を求める意見書 

   議員提出議案第 ３８ 号 国に対し、町田市内の湧水と気泡の発生について速やかな

原因究明と住民への説明会実施を、ＪＲ東海に指導するこ

とを求める意見書 

 

第14 議員派遣について 

 

第15 各常任委員会の特定事件継続調査申し出について 


